
Leivonmäen osakaskunta PÖYTÄKIRJA
vuosikokous TB-huoltamolla 04.04.2009 alkaen klo 14.00

§ 1 Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja kertoi uuden kalastuslain valmisteluvaiheista.

§ 2 Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valitiin Urpo Pulli ja sihteeriksi Matti Tikkanen.

§ 3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 4 Päätetään äänestystavasta (mies ja ääni / manttaali )
Päätettiin äänestystavaksi mies ja ääni – periaate.

§ 5 Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa
Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Seppo Kangas ja Arto Hyvärinen, jotka toimivat
myös ääntenlaskijoina.

§ 6 Hyväksytään kokouksen työjärjestys
Hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi laadittu esityslista.

§ 7 Todetaan kokouksen osanottajat
Todettiin, että paikalla oli 10 osanottajaa (nimilista liitteenä).

§ 8 Esitetään osakaskunnan vuoden 2008 toimintakertomus ja päätetään sen
hyväksymisestä
Esitettiin osakaskunnan vuoden 2008 toimintakertomus ja hyväksyttiin se.

§ 9 Esitetään osakaskunnan vuoden 2008.tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto
 sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilintekijöille ja hoitokunnalle
Esitettiin osakaskunnan vuoden 2008 tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto ja
päätetiin myöntää vastuuvapaus tilintekijöille ja hoitokunnallle.

§ 10 Hyväksytään tulo-ja menoarvio kuluvalle vuodelle 2009
Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio vuodelle 2009.

§ 11 Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2009
Hyväksyttiin hoitokunnan vuodelle 2009 laatima toimintasuunnitelma.

§ 12 Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja kaksi varatilintarkastajaa
Valittiin tilintarkastajiksi Aila ja Pentti Rossi, varalle Martti ja Simo Tommola.

§ 13 Valitaan erovuoroiset hoitokunnan jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet.
 Valitaan hoitokunnan jäsenistä ensimmäisen kokouksen koollekutsuja. Erovuorossa
ovat Matti Tikkanen, varajäsen  Olavi Kuusisto, Seppo Sinkkonen, varajäsen Reino
Leinonen, Pentti Halinen, varajäsen Tauno Tuomainen.
Valittiin Matti Tikkanen uudestaan, samoin hänelle varajäseneksi Olavi Kuusisto,
valittiin jäseneksi Toni Peiponen, varajäseneksi Eero Tarhanen, jäseneksi Tauno



Tuomainen, varajäseneksi Pentti Halinen. Ensimmäisen kokouksen koollekutsujaksi
valittiin Matti Tikkanen.

§ 14 Päätetään hoitokunnan puheenjohtajan,sihteerin, hoitokunnan jäsenten,
kalastuksenvalvojien ja tilintarkastajien vuosipalkkioista
Päätettiin, että puheenjohtajan palkkio on edelleen 270 €, sihteerin 100 €, hoitokunnan
jäsenille maksetaan matkakulut laskujen mukaan ja kalastuksenvalvojille
sorsastuslupa sekä polttoainekulut valvontamatkoille.Tilintarkastajille maksetaan
laskun mukainen korvaus.

§ 15 Päätetään pyynti- ja pyydysrajoituksista
Päätettiin, että verkon silmäkoko 31 – 54 mm on edelleen kiellety läntisessä altaassa.
Uisteluveneessä ei saa käyttää enempää kuin viittä lisävapaa. Vetouistelu on kielletty
kesäkuussa kuhan kutemisen turvaamiseksi.

§ 16 Päätetään osakaskunnan vesialueilla tapahtuvasta metsästyksestä
Sorsastuslupia myydään vain osakkaille ja entisen Leivonmäen kunnan asukkaille.

§ 17 Päätetään kalanpyydysten merkitsemisestä, perittävistä maksuista sekä lupien
 myynnistä ulkopuolisille
Katiskoita ei enää tarvitse merkitä. Verkkolupia myydään osakaskunnan jäsenille,
entisen Leivonmäen kunnan asukkaille ja kesämökkiläisille.
Hinnat vuonna 2010: verkkolupa 2,5 €, viehelupa 10,0 €, lisävapa 5,0 € ja
sorsastuslupa 9,0 €.

§ 18 Valitaan kokousedustajat:
- kalatalouskeskuksen vuosikokoukseen hoitok. puheenjohtaja ja yksi jäsen
- kalastusalueen vuosikokoukseen hoitok. puheenjohtaja ja yksi jäsen
- säännöstely-yhtiön vuosikokoukseen Urpo Pulli ja varalle puheenjohtaja
- muihin kokouksiin hoitok. puheenjohtaja ja yksi jäsen

§ 19 Päätetään Kalastus-lehden tilauksesta
Päätettiin tilata Kalastus-lehti puheenjohtajalle.

§ 20 Pöytäkirjan nähtävilläoloaika ja –paikka
Pöytäkirja on nähtävillä Teboil-Huoltoasemalla 8.4. – 22.4.

§ 21 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.26.

Kokouksen puolesta

Urpo Pulli Matti Tikkanen
puheenjohtaja sihteeri

Todistamme pöytäkirjan oikeaksi

Arto Hyvärinen Seppo Kangas


